SEM REKSREAERR (TEB)

SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

T 4ERET T 4RET T 4ERET T 4RET T 4ERET L) Al R R HET AT =2

BEE—RENLOD 7 [ [if] [if] i iYL [if] [if] iyl iyl
FA R U R #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139%m #9151km #9135km #141km

2}(517]1)5 1565 - - 0.03 0.02 - 0.03 0.02 - 0.02 -

2@3)5 158% 0.02 0.02 0.03 0.03 0.04 0.03 0.02 - 0.02 -

2}?@'3)5 1565 0.02 0.02 0.03 0.02 0.04 0.03 0.02 0.02 0.02 -

2}(51 :é)E 156F 0.02 0.03 0.04 0.02 0.04 0.03 - 0.02 0.02 -

2?; )EI 1565 0.02 0.02 0.03 0.02 0.04 0.03 - 0.02 0.02 -

ZJ(E]HG )E 156F 0.02 0.02 0.04 0.02 0.04 0.03 0.02 0.02 0.02 -

2}(E£)E 1565 0.02 0.02 0.04 0.02 0.04 0.03 0.02 0.02 0.02 -

ZEE)E 156F 0.02 0.03 0.04 0.02 0.04 0.03 0.02 0.02 0.02 -

2}(517'2)5 1565 0.02 0.02 0.04 0.02 0.04 0.03 0.02 0.02 0.02 -

ZJ? é(; H 156F 0.02 0.02 0.04 0.03 0.04 0.04 0.02 0.02 0.02 -

ZJE(]:E) H 1565 0.02 0.02 0.04 0.02 - 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02

2%;2) H 156F 0.02 0.03 0.04 0.02 - 0.03 0.02 0.02 0.02 -

ZJE(] ;]3; H 1565 0.02 0.03 0.04 0.02 0.05 0.04 0.02 0.02 0.02 -

ZJ? '1k4) H 156F 0.02 0.04 0.04 0.03 0.06 0.04 0.03 0.02 0.03 -

2?7}3 H 1565 0.02 0.03 0.04 0.02 0.04 0.03 0.02 0.02 0.02 -

2)?71'(6) H 156F 0.02 0.02 0.04 0.02 0.04 0.03 0.02 0.02 0.02 -




SEM REKSREAERR (TEB)

SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

o
T $ERET T SERET T 4HRET T SERET T $HRET R A REH REH P IEHET e

BEE—REND [ii] [i] i [ii] i FEEIE [ [i] I A

7 R U BE f9108km | #9103km | #103km | #910tkm | #100km | #9151km | #130%km | #9151km | #9135km | #141km
RLUE L 1om 002 002 004 002 004 003 002 002 002 -
PRISE | 1o 002 003 004 002 004 003 002 002 002 -
PRUE L 1m 003 004 005 003 0.06 0.05 004 004 004 -
2RI 1sm 002 003 004 002 005 003 002 002 002 -
PRAVEL 15 003 003 004 003 005 004 003 002 003 -
PREZE 1o 002 002 004 002 004 003 002 002 - -
PRISE 1o 002 003 004 002 004 003 002 002 - -
PRMBE L 1o 002 003 004 002 004 003 002 002 002 -
PREE 15w 003 003 004 003 005 003 003 002 002 -
2REOEL 15 002 003 004 002 005 003 003 002 002 -
2’? g) B sps 0.02 0.03 0.04 0.02 0.04 0.03 0.02 0.02 0.02 -
2R2SE | 1o 002 003 004 003 004 003 002 002 002 -




SEM REKSREAERR (TEB)

SH5EFE2A18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

| B/EER | Paa | woR |mzpmms|uv—to | mm |FERIER) ghong
MEAR | s | REXF | SRELI—| shme | RLE | mEXE | ek | %8B | 0T | EHE
e IEHT R i) i R i) R e
BEE—RENMOD [i] FEEIE FEEIE I FEEIE [i] FEEE FEEIE [ii]
BRI RU R #9133km | #9138km | #120km | #9120km | #9138km | #9125km | #9144km | #131km | #9114km
2’3 Jl)E' 158% - 0.02 0.02 0.02 0.05 0.02 0.02 0.01 0.05
22 ysg - - 002 - 005 002 002 001 006
2’2)‘3 1585 - 002 002 002 005 002 002 - 005
RIS 1sm 003 002 002 002 005 002 002 001 006
PRSE 1 1sm 003 002 002 002 005 002 002 001 006
Z?HG)E' 1585 003 002 002 002 006 002 002 001 004
2RIE | 1sm 003 002 002 002 006 002 002 001 005
2RSE 1 1sm 003 002 002 - 006 002 002 002 005
2RSE 1 1sm 002 002 002 - 005 002 002 001 005
2)5(%0) B ises 0.03 - 0.02 - 0.06 0.02 0.03 0.02 0.05
2}?:}:1) B yses 0.03 0.02 - - 0.06 0.02 - 0.01 0.05
2RIE | 1o 003 002 - - 006 002 - 001 005
T | 1 003 002 002 - 006 002 003 001 005
2)5(1916 Bl e 0.03 0.03 0.03 - 0.07 0.02 0.03 0.03 0.06
PRVE L 1sm 003 - 002 - 005 002 002 002 005
2)5(17‘}:6) B yees - 0.02 0.02 - 0.06 0.01 0.02 0.01 0.05




SEA REBGTEICHER (EXEE) SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

mm | mseEs | PZET | wom  |maemms| vv—tr | ma |FEEIEE oo

AEAB | MEey | REXF | ZREVE—| szeg | LF REX B Ax—t5 | Lo p” | EBSE
e =IRHET [GES=L: e [GES=L: [GES=L: [EGE=) [GES=L: e

BEEE—RENMD [i] (]3] FEEIE I FEEIE [i] FEEE R [i]
BRI RU R #9133km | #9138km | #120km | #9120km | #9138km | #9125km | #9144km | #131km | #9114km
2}5(' %E' 1585 0.03 0.02 0.02 - 0.06 0.01 0.02 0.01 0.05
zﬁ(lj‘:g) B e 0.03 0.02 0.02 - 0.06 0.02 0.02 001 0.05
2’?%") B e 0.06 0.03 0.03 - 0.07 0.03 0.05 0.02 0.06
2)5(' éo) Bl qses 0.03 0.02 0.02 - 0.06 0.02 0.02 0.01 0.05
2%@ B 15w 0.03 - 0.03 - 0.05 0.02 0.02 0.02 0.06
2REZE | 1o 003 002 - - - 001 - 001 005
2RISE | 15w 003 002 - - - 002 - 001 0.06
2)5(%4) B e 0.03 0.02 0.02 - 0.06 001 0.02 001 0.06
2RESE 15w 003 002 002 - 0.06 002 002 002 0.06
zﬂéﬁ) Bl qses 0.03 0.02 0.02 - 0.06 0.02 0.02 0.01 0.06
2%%7) SR 003 002 002 - 0.06 001 0.02 001 0.05
2’5(')23 Bl qses 0.03 0.02 0.02 - 0.06 0.01 0.02 0.01 0.05




